
Nr. ~ l{ 'tb IJ 

1985 -07- 0 1 

11-J~'3 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Höchtl 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht, Kunst und Sport 

betreffend Sportsubventionen im Jahr 1984 

Um einen Uberblick über die Bundes-Sportförderung durch das 

Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Sport (Förderung 

der Sportverbände und -organisationen, Administrationssub

ventionen, Projektförderung, Traineraktion, Förderung von 

Groß-Sportveranstaltungen, Förderung sonstiger Sportverbände, 

Investitionsförderung und Hallenbäder- und Sporthallenzu

schußprogramm) im Jahre 1984 zu erhalten, richten die unter

zeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für Unterricht, 

Kunst und Sport nachstehende 

A n fra g e : 

1) Welche Subventionen sind unter dem Titel "Förderung der 

Sportverbände und Organisationen" im Jahre 1984 im einzelnen 

vergeben worden (Empfänger und Höhe des Subventionsbe

trages)? 

2) Welche Mittel sind im Jahre 1984 unter dem Titel "Admini

strationssubventionen" (Empfänger, Betragshöhe) aufge

wendet worden? 

3} Welche speziellen Sportprojekte wurden im Jahre 1984 ge

fördert und mit welchen Beträgen? 
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4) Welche Mittel wurden 1984 im Zuge der "Traineraktion" 

aufgewendet (Verband, Empfänger und Betragshöhe)? 

5) Welche Groß-Sportveranstaltungen sind im Jahre 1984 mit 

welchen Beträgen gefördert worden? 

6) Welche Mittel sind 1984 für die Förderung sonstiger Sport

verbände aufgewendet worden (Empfänger, BetragShöhe)? 

7) Welche Beträge sind im Jahre 1984 zur Förderung des Sport

stättenbaues bzw. im Rahmen des Hallenbäder- und Sport

hallen-Zuschußprograrnrnes ausgeschüttet worden (Empfänger, 

Betragshöhe, aufgeschlüsselt nach Bundesländern)? 

8) Welche Beträge sind im Jahre 1984 im Bereich Schulver-

suche (diverse Sportschulen) im einzelnen aufgewendet worden? 
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